

# SZÉKESFEHÉRVÁR

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Nádor-utca 7.

Telefon-szám: 119.

Hírjuttatás és előfizetési pénzek a kiadóhivatalba küldendők.

Felölös szerkesztő és kiadótulajdonos:

FÉNYES LÁSZLÓ.

Előfizetési árak:  
Egy évre 18 Kor. — Fél évre 9 Kor. — Negyedévre 4 Kor.  
Egyes szám ára 10 fillér.  
A lap megjelenik: Hétfőn, szerdán és szombaton, este 6 órakor.

## Közgyűlés előtt.

Tavaszi közgyűlést hétfőn tartja Fejérvármegye törvényhatósága.

A közigazgatási ügyeken, a napi kérdéseken kívül a bőséges tárgysorozatban néhány olyan pont van, a mely politikai tendenciájánál s így hajlamainknál fogva is, okvetlenül a legnagyobb érdeklődést, esetleg vitát fogja támasztani. Régi eszmék, régi tradíciók fognak életre kelni s egy pillanatra abban az álomban ringathatja magát, a ki szereti az álmatkat: ime, a megye, Phönix madárként új életre kel és részesevé vált ismét a nemzeti kormányzatnak, irányítójává törvényeinknek. Vegyük sorra hát az álom tárgyait.

Hevesvármegye törvényhatósága az ország összes törvényhatóságait főlösztölti, hogy vele együtt írjanak fel az országgyűléshez az 1687. évi V. és az 1715. évi XLIX. törvényekkel törése, továbbá Kossuth Lajos és az 1848—49-iki honvédek érdemeinek törvénybe iktatása, végül Kossuth Lajos szobrának felállítására írant.

Ugyan ki tagadhatná, hogy azok a kívánások a nemzet szívéből valók, mindannyian?

A két régi törvényezik még ma is érvényben van s törvény szerint II. Rákóczy-Ferenc és hű bajtársa: *Beresényi* még ma is „*nemzetöltölés hazárukok*”. Természetes, hogy e törvényeket mindenki, mint az akkori osztrák uralom önkényes ítéletét tekint, azonban etikai szempontból absurdum, hogy a köztudatnál, a nemzeti érzéssel és a történelmi tényekkel homlokegyenest ellenkező törvényt írjunk meg. A történelmi ítélszék már rég megadta Rákóczy Ferencnek és társainak az elégtételt a magyar nép előtt nemzeti ideálként állanak előttünk, nem szabad hát benne felejteni továbbra is a Corpus juris-ban a törvényezikeket. Gyakorlati érteke is van azonban e törvényezik-töréseknél.

A magyar nemzetnek folytonos harcot kell vívni a nemzeti jogaiért és e kemény küzdelemben sokszor nincsen más fegyvere, mint a régi törvények betűi. Nekünk magunknak hát jó fenntartani a régi törvények hatályát s gondoskodnunk kell arról, hogy azok szigorúan érvényben tartassanak. Már pedig ha ezt a két törvényeziket benne hagyjuk a törvényekben és a törvények hatályát fenntartani óhajljuk, nos akkor, ha valamelyik román pópának, vagy felvidéki tanítónak azt tetszik tanítani az iskolában, hogy II. Rákóczy Ferenc — nehézz leírni a szót: — a nemzet megvételére érdemes, nem lehet ellene szólani egy szót sem.

Ilyen absurdum lehetőségét óhajta kizárni a hevesi fölirat.

Nehezebb kérdésekre jövünk ezután s én mindjárt itt legelőször kímondom: a ki a hevesi föliratnak második részét, a *mostani időben* doba az ország része, az vagy a korlátoltságig nagy ember, vagy ellensége ennek az országnak. Kossuth Lajos szobrának felállításáról és Kossuth La-

jos s a 48 iki honvédek érdemeinek törvénybe iktatásáról van szó.

Magyar ember nincsen és nem lehet, a ki mindezeket ne kívánja, ha kell: majdan ne követelje és keresztül is ne vigye. De hát nekünk már mindig éppen akkor kell tüztygyujtani a multak emlékének, mikor puszkáros toronyban vagyunk?

Kossuth Lajosnak, a nemzeti hősnék és Magyarország újra ébresztőjének nagyobb tisztelője nincsen, mint szerény magam. Heylesnek is tartom, hogy a Kossuth-szobor felállítását sürgeti a nemzet; sürgesse komolyan és erősen. De, I. Ferenc József királytól azt követelni, hogy a Kossuth Lajos nemzeti mártírja avató törvényt szentesítse, mikor a mi állhatatos és a vég-sőkig logikus nemzeti hősnék az utolsó pillanatig is megtagadta őt, ezt kívánni az ősz királytól, logikai absurdum. És, a mi több ennél: vétközés önmagunk ellen. Most, a kiegyezés örült nehéz harcában, hol a királyi szó lesz a döntő, most akarunk fegyvert adni önmagunk ellen az osztrákok kezébe? Most akarjuk, hogy az osztrákok reánk mutattva így szólhassanak: nézd Uram, azok most is megcsértenek Téged, hogy annak emlékének adozhassanak, a ki Téged mátdévig megtagadott?

Egy kép öltik fel agyamban. Terjedelmes család áll előttem s annak minden tagja bálványozásig szereti az ősz apát, anyát egyaránt, a kiknek szívében azonban — oly sokszor megtörténik az élet viharában — csak egyetlen közös érzés van: a gyermekeik írant való szeretet. Hídeg, zivatáros téli időben azután meghal az apa s a gyermekek a temetésre érvel kivonszolják ősz anyjukat is, ki a zivatáros időbe, a kegyelet címén.

Nem úgy urak, nem ez a külső formáság az igazi kegyelet, mert sért egy másik, éppen: olyan erős érzést.

Igenis elfog jönni az idő, a mikor törvénybe kell iktatni a hősokeket mind, érdemeiket királyi szentesítéssel törvényben megörökíteni s ha kell: ezért kapukat fogunk döngötni. De ennek most, a nemzet etikai szabályai szerint nincsen itt az ideje. Ethika nélkül pedig nemzeti ideálok meg nem valósíthatók.

Ezer más nemzeti sérelmünk, ezer más nemzeti harcunk van, ott tessék talpra állani, ne egy olyan kérdésben, a mely az emberi természet törvénye szerint sérti a királyt és éppen most: a nemzet anyagi érdekei ellen való.

Oszinte szerény véleményemet ezekben mondtam el a kérdéstről általában. Önkéntelenül elől most a kérdés: mit csináljunk, ha már olyan lelkiismeretlen gondatlansággal a súlyos alternativa elé állították a megye közönségét?

Hevesvármegye föliratának többi pontjai mind helyesek, jók és követelni valók. Kossuth Lajos érdemeinek törvénybe iktatására pedig szintén nem mondhatja egyetlen hű fia sem e magyar hazának, hogy azt nem kívánja. De igenis, azt hiszem nagy többségben vagyunk, a kik nem most, hanem egy olyan időben fogjuk kívánni, a

mikor azok a dicsőséges idők egészen, mindkét oldalról a történelem lesznek. Mert most, királyunk írant való szeretetünk ellen látszanék bizonyítékok adni ellenségeink kezébe.

Ugy gondolom hazafias és a többi vármegyét is irányító határozati javaslat lenne az, a mely a fentebbiek alapján nyujtathatná be a hétfői közgyűléshez. És mindenki elfogadná azt.

Végül, mint országos fontosságú tárgy, ott szerepel a tárgysorozat az önálló vánterület kérdése is, a melyben Fejérvármegye, néhány kiváló fia révén eddig is vezető szerepet vitt az országban. Ez elé a vita élé nyugodtan nézünk.

## A fél-adós pusztá.

A hétfői vármegyei közgyűlésen a vezető ezikkünkben tárgyalt ügyek mellett egy igen fontos kérdés szóba került, a *fél-adós puszták* ügye is: melyet a következőkben ismertetünk.

A községi pótadók a vonatkozó törvény értelmében az egyenes állami adók után vetetnek ki. A községhez *közigazgatásilag csatolt pusztáknál* azonban a pótadó kivételének alapját csak az illető pusztá állami adójának fele képezi, a mi által ezen puszták lényeges adókedvezményben részesülnek.

Ha vita támad az írant, vajjon valamely puszták ezen adókedvezményre lehet-e igénye vagy sem, akkor első fokon a törvényhatósági közgyűlés, másodfokon a közigazgatási bíróság határoz.

Fejérvármegye törvényhatósági közgyűlése is egy ilyen pótadó ügyben kell majd határozni a május hó 5-én tartandó ülésén. Bieske község ugyanis a községhez tartozó puszták egy része után egész pótadót, másik része után pedig féladót vetett ki eddig. A f. é. évi költségvetésnél azonban jónak látta valamennyi pusztára egész pótadót kivetni, amivel természetesen azon puszták tulajdonosait, a kik az eddigi szokás szerint féladót fizettek, érzékenyen sújtotta. Ezek természetesen a hozott határozatot megfellebbezték s így kerül ez a törvényhatósági közgyűlés elé.

Hogy miképp fog e tárgyban határozni a közgyűlés, azt természetesen tudni nem lehet, de miután kétségtelen, hogy a törvény és jog szempontjából tekintve az ügyet, a községnek féladótulni való joga ahhoz, hogy a puszták birtokosaira az egész pótadót kiverse, mert sehol sincsen megírva, hogy a községnek joga ne lenne lakosaira pótadót kivetni, míg azoknak, a kik bizonyos kedvezményre tartanak igényt a közigazgatási joggyakorlat szerint, be kell bizonyítaniuk, hogy a kedvezményre tényleg jogos igényük van, a közgyűlés másképp aligha határozhat, mint úgy, hogy a községi határozatot jóváhagyja. Annnyival is inkább, mert a felebebbék egyből, mint az eddigi gyakorlat, igényüket nem bizonyították.

A kedvezményre való igényt pedig mindent kor azzal kell bizonyítani, hogy az illető pusztá praedium volt, vagy olyan nemzeti birtok, a mely minden urbíri viszonytól ment volt. És pedig bizonyítandó ez minden egyes felmerült esetben, mert így kívánja azt a számon olvi jelentőségű miniszteri döntvényével,



ségre sietett s a tornatanárral helyre állították az eltört lábat s annak módja és rendje szerinti sínbeke kötötték. A mentők hazá vitték a beteg fiút, ki bántalmos türelmmel viselte fájdalmait. Dr. Bierbauer és Dr. Pataki orvosok megfogták a lábat, mely 3-4 hét alatt meg fog gyógyulni. Szentesy Győző főgymn. igazgató még aznap meglátogatta a szerencsétlenül járt diákot.

— **Eljegyzés.** Dr. Adler Samu bajai ügyvéd május hó 8 ikán déli 1 órakor tartja esküvőjét a helybeli Símor-utcai új. templomban Weisz Józseffel, Weisz Károly, Weisz és Tullczig belmagjának leányával.

— **Hülsen házmaster.** Dr. Weisz Sándor Sas-utca 1. számú házában Vörös József házmasterként volt alkalmazva. A fővárosban lakó háztulajdonos megbízottja észre vette, hogy a Pongrácz-féle kávéház redőnyei közül nyolcz darab eltűnt a padlásról. Gyamujja volt a ház masterre s megvizsgáztatta Vöröst, a kit így azután éppen tetten értek, mikor a kilenczedik redőnyt akarta elvinni. A hülsen házmaster a rendőrség elé került, a hol Simon Sándor rendőrkapitány kinyomozta, hogy Vörös a 800 korona értékű redőnyöket egy helybeli bádógosnak 24 koronáért adta el. A bűnügy átküti a kir. ügyészségre tételek át.

— **Köszönetnyilvánítás.** Kaltenacker Márton ur, kuszoru megváltás ezmen 10 K. volt szives a Jótékony Nőegylet czéljaira felajánlani, a miért köszönetet mond Reó Istvánné pénztárnok.

— **Vesztett eb.** Tabajd községben tegnapelőtt egy földműves polgár házában a házórozó eben vesztétség tört ki s az udvarban levő két szarvasmarhát megmarta. Az ebet csakhamar kiirtották. Balogh Gyula jegyző pedig azonnal intézkedett, hogy a megmarrt állatok megfigyeltés alá, a községben levő kutyák pedig 40 napi zárlat alá vétessenek.

— **A képviselő választók figyelmébe.** Az országos képviselő választók ideiglenes névjegyzéke a vármegye összes községében e hó 5-ikétől 15 ikéig közzémlére van kitűve a községházaknál s ha valaki a névjegyzékből kimaradt: felszólalást: ezt idő alatt ugyancsak ott megteheti. Későbbi felszólalásnak figyelembe nem vesznek.

— **Állampolgári konvertálása.** A székesfehérvári Kereskedelmi Bank figyelemzeti a nagy közönséget, hogy ha rogale kötvényeik vagy más 4 és fél százalékos magyar állampapírjaik vannak, ezeket valamely banknál e hó 10-ikéig elvett vagy konvertálásra bejelentésk, vagy a mostani névtertknél magasabb árraban eladják, mert ezen kötvények később már csak

A meghatott filozófus ott állott a szoba közepén, hulló könnyeivel mosogatva fia sirás-tól kiveresedett arczoskáját, miközben lecsusz-tatta almányi kis fejéről a piezi, himes fejébs-técskáját.

Tar Adám visszahökölve nézett oda. A kis pogánynak lngyörös haja volt. Bester anyja esdesen odahúzódtól mellé s mutató ujját ajkára biggyeszteve, tréfásan sutlógja felűle:

— A kis violáska mégis nagyon megtal-ta nézni azt a vöröshajú szineszt.

A filozófus sokáig nem tudott szóhoz jutni, csak a fejt rácska, némán, nehézz szívvel nézte a esopp fejécskán a nevető hajszálakat, miközben észbe jutott, hogy az élet moré meg-szokásokból áll. Mindenhez hozzá lehet szokni a világon s így ezer apró kellemetlenségek kö-zepett hozzá lehet talán szokni a vörös haj-szálakhoz is.

Ugy kell lennie, hogy ezt gondolta a megállapodott vén ember, mert egyt karján a vörösfeji kis pogányt tartva, esdesen oda-cserkedőtől lától kimerült szép problema mellé a kezét gyöngéden ajkához emelve, köny-yezve sutlógá:

— Hát köszönöm... köszönöm ezt is...  
Paral Bertalan.

névtertkben fizettetnek vissza. Akár a konver-tálás, akár az eladás helyben a Kereskedelmi Banknál eszközölhető.

— **Affair a Kereskedelmi Csarnokban.** Ez cím alatt megírutt, hogy a mult heten Weisz Károly az orthodox hitközég elnöke és dr. Perl Miksa a reolog hitközég elnöke, valamint Grunfeld Jakab közt kinos incidens játszódott le. Weisz Károly a maga sérelmét a választ-mányi elnöklésével be s a választmány Reinitz Lipót elnöklésével be foglalkozott az ügyvel. Először is felolvasták dr. Perl Miksa egyuttal kaszinói elnök levelét, a melyben kijelentette, hogy Weisz Károly egyéni becsületét sérteni nem akarta és sajnálja a kinos incidens s ezeket ön-magától jelenti ki, a nélkül, hogy előzetesen tu-domásá lett volna arról, hogy Weisz Károly a ka-szinó gazdájához fordult volna választmány egy-beházas érdekében. Ugyanígyen értelmű nyilat-kozatot tett Grünfeld Jakab is s a választmány ezt kellé elégtételnek ítélve Weisz Károly re-szére, ez abban meg isnyugodott. Így az inci-dens simán elintéződött s remélhetőleg egyszer és mindenkorra. Ez kívánatos lenne mindkét oldalra.

— **A Vörösmarty-kör** holnap délelött 11 órakor tartja rendes évi közgyűlést.

— **A csendőrség köréből.** A helybeli esend-őrparancsnokság tisztjei abból az alkalomból, hogy kiváló parancsnokok Szelestey Károly ezredesé lépett elő, ma délben a „Fekete Sas”-szálló nagy termében díszében jöttek össze, hol a népszerű parancsnokot a tisztikar nevében üdvözölték. Az ebden a honvédeze-ka játszott Fricay karnester személyes ve-zetésével.

— **Névmagyarisítás.** Fleischer Endre budai uti lakos nevét belügyminiszteri engedélyre Mészáros-ra változtatta.

— **Táncvizsgalom.** Az „Első Palotavárosi Magyar Asztaltársaság” pünkösd vasárnapján, e hó 18-án a Latzkovits-féle „Szarvas vendég-lő”-ben a polgári dalkör közreműködésével zártkörű táncvizsgalmat rendez. A tiszta jöve-delem szegény gyermekek felruházására fordít-atik. Személyjegy 1 kor., családijegy 1 korona 60 fillér.

— **A vizyatlanság bünhődése.** Megírutt annak idején, hogy Lovas-Berényben a gr. Cziráky Antal uradalomhoz tartozó nadapi er-dőszélen Czánka János gazt égetett s a tüzet magára hagyva attól az erdő mintegy 800 négy-szögöl öt területen elégett. Czánkát az ide-váló büntető járásbírósg ma vonta felelőségre s Domotör Zoltán bíró 14 napi elzárásra és 10 korona pénzbüntetésre ítélte.

— **A sorozás eredménye.** Székesfehérváron végzódott be a megyebeli sorozás, melynek eredménye számokban a következő: A moóri járásban jelentkezt 686 hadköteles, bevált 149. A duna-odonyi, járásban jelentkezett 750, bevált 211, a vasúli járás 965 jelentkező kö-zül 277 vált be, a sárbogárdi-ból 881 hadkö-telesből 288, végre a székesfehérvári járásban jelentkezett 954, bevált 248. Azonkívül Székes-fehérvárott a 471 jelentkező közül 84-et soroz-ták be s így a vármegyéből összesen 4707 jelentkezőből besorozták 1207 hadkötelet.

Itt jegyezzük meg, hogy a katonai utó-állítás az egész megyéből Székesfehérvárott május hó 5 ikén, tehát hétfőn lesz a városházán.

— **Öröke fogadás.** Egy szegény asszony, két esztendő, teljesen ép szervezettel, vidám lelkű fiacskáját öröke adni szeretné, mert nem képes gondját viselni. Jásziví emberbarátok a ezimet meg tudhatják a kiadóhivatalban.

— **Időgenek névsora.** Május hó 3 án Barnai Ignác, „Magyar király” szülőle], Koller konzervgyáros Bpest. Zochmeister utazó Bpest, Balog ut. Bécs, Huszerl ut. Nagyvárad, Feldmayer ut. Bécs, Kodics esendőrfundagy Bécs, König kereskedő Bpest, Hatsék utazó Bpest, Löwi ut. Bpest, Schwarz Gyula Bécs, Ligeti ut. Bpest. Brunner keresk. Bpest.

Endersz János „Fekete Sas”-szállodája. Roth Emil ut. Budapest, Braun E. Budapest, Freyberger Ignác ut. Bpest, Wagner Gyula gyáros Prossnitz, Salzer E. Bécs, Fuchs Antal

Bécs, Lancerz Ig. Bpest, Müller Ede Bécs, Szikszai Sándor Bécs.

— **Piaci árak.** Székesfehérvár május hó 3-án. Buza: 8.70—; Rozs: 6.50—6.60; Zab: 7.20—7.30; Árpa: 5.50 Kukorica: 4.90. Az árak 50 kilonként korona értékben értendők.

— **Anyakönyvi hírek.** 1902. évi április hó 26-tól május hó 3-ig. Született: 6 fiú, 7 leány. Ezekből törvényes fiú: 6, leány: 6, törvényte-len fiú: 1 leány: — halva született: 1, tör-vényes fiú 1, leány — törvénytelen fiú — le-ány — összesen: 13.

— **Házasságkötés.** A fentjelzett idő alatt házasságra lépett: 5 pár. — **Kihirdetés.** Vög-ler Alfréd-Frigyes-János szentgyáryi hivatalnok, Szegszárd (Tolnám.) és Kósa Mária. Székes-fehérvár. Páncz Gyula mozdonyvezető Székesfe-hérvár. Páncz Gyula mozdonyvezető Székesfe-hérvár. Bárdai József földm. napsz és Szabó Julianna ház eseléd, Székesfehérvár.

NYILTTÉR)

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy Lichtneckert Jóssef ur, általam vezetett fűszer, ásványvíz és lőszér üzletét átvettem és azt

SIMON GYÖRGY

törvényszékiek bejegyezték cég alatt tovább vezetem.

Tokintre, hogy nevezett üzletben több éven át mint üzletvezető szerepeltem és így a tisztelt evközségnek igényeit teljesen ismerem, kérem bizalmukkal megtszíteln, viszont résem-ről minden lehető elvetekek, hogy nagybecsű vérvimtet a legpontosabban és legjobban ki-szolgálhassam. Szives pártfogást kérve

maradok kiváló tisztellett

Simon György.

\*) E rovattalál közlöttekért nem vállal felelőséget a szász.

**Papp Károly**  
selyem műfestő és vegyítiszító  
Székesfehérvár, Városhátér  
a városi takaréki épületben, (vizjártat a Megyeház-utczából.)  
Elfogad minden e szakmába vágó munkát úgy festésre, valamint tisztításra a legmáltányosabb feltételek mellett.  
Csispkefűgönygök a legrovidebb idő alatt festenek, vagy tisztítanak.  
**gyászruhák**  
48 óra alatt készíttetnek.  
Vidéki rendelések megblszható lelkiismeretességgel eszközöltenek.

---

**Aki üzletét eladni akarja,**  
különösen divatúru és fehér-nemű raktárát, az hozzám forduljon.  
**Krausz F. Vilmos**  
Baza-utca 2.

124. 1902. végrh. szám.

**Arverési hirdetmény.**

Alulírt bir. végrehajtó az 1881. LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a székesfehérvári kir. járásbírósg 1902. évi V. I. 20. 1. sz. kiküldő végzése következtében Dr. Friedmann Kálmán ügyvéd által képviselt Saohs Frigyes és Pollák Jetty budapesti özég javára Singer Ede székesfehérvári lakos ellen 101 kor. 86 fillér és jár. erejű 1902. évi január 15-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 3835 kor. becsült ingóságok, u. m.: gépek, betük, üzleti berendezés, hűtőre és egyébek nyilvános árverésen eladának.

Mely árverésnek a székesfehérvári kir. járásbírósg 1902. évi V. I. 20. 3. számú végzése folytán Székesfehérvárott alperes Szarka-utcai üzletheben és nyomdájában és lakla-utcai lakásán leendő eszközésére 1902. évi május hó 9 (kilenc) napjának délelőtti 9 órája határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az árverés a Szarka-utcai üzletben veszi kezdetét és hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 60. t. cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becséron alul is el fognak adani.

Kelt Székesfehérvárott, 1902. Április hó 30.

ANDAHÁZY ANTAL,  
kir. bir. végrehajtó.

540/1902. végrh. szám.

**Arverési hirdetmény.**

Alulírt bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a bécsi os. kir. kereskedelmi törvénynek 1901. évi hv. IV. 4537/2. sz. a kelt végzése következtében Seiler Zsigmond bécsi özégnek Harozog Ignáz székesfehérvári bef. özég ellen 100 korona tökévelés és jár. kielégítésére 1902. évi január hó 7-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 3911 koronára becsült: bolti-állványok, felszerelések, különféle rövid és egyéb boltiárak, valamennyi végrehajtó javára nyilvános árverésen eladandók.

Mely árverésnek a székesfehérvári kir. járásbírósg 1901. évi V. I. 963/6. sz. végzése folytán Székesfehérvárott Rózsa-utca 1. sz. a. házában leendő eszközésére 1902. évi május hó 30-ik napjának délutáni 2 órája határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy ezen árverésen az érintett ingóságok az 1881. évi 60. t. cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becséron alul is el fognak adani.

Kelt Székesfehérvárott, 1902. Április 28.

HAVAS SÁNDOR,  
kir. bir. végrehajtó.  
Budai-út 17. szám alatt.

**Rendkívüli alkalom! Hatóságilag engedélyezett****végeladás.**

Számítlan hasznos cikkek, u. m. nyakkendők, illatszerek, szappanok, utazóczikkek, zsebkések foggyerárak albumok képkönyvek. — Háztartási cikkek, étkező- kávé és teás edények, evészkörök, lámpák. Sétabotok, duble és nickl-oroláncok.

Minden elfogadható áron kaphatók a

**Szekerák és Hornyánszky-féle**

Üzletben a mely teljesen feloszlik.

Nyomatot Eisler Adolf könyvnyomdájában Székesfehérvár.

Van szerencsénk a n. é. közönség becses tudására hozni, ho y Sa- utca 4 sz. alatt (Erdős féle hában)

**Frankl Nővérek**

özég alatt, egy a mai igényeknek teljesen megfelelő

**női divatúru üzletet**

nyitottunk.

Raktáron tartunk eredeti párlal, bécsi modelleket és gyermeklakpokat. Azon körülmény, hogy Bécsben az első czégnél, Peston M<sup>re</sup> Chágrin üzletben 8 éven át a legkitűnőbb tapasztalatokat szereztük; feljogosítanak azon reményre, hogy a nagyérdemű közönség igényeinek minden tekintetben pontosan és kiválóan megfeleltetünk.

Kiváló tisztelettel

**Frankl Nővérek.****Üjdonságok****Képes-levelezőlapokban,**

kaphatók: Eisler Adolf papirkereskedésében. (Városi Sztinházzal szemben)

Friss töltésű tavaszi

**Ásványvizek**

már kaphatók. Továbbá

**Asztali borok**

1 liter 80 fillértől.

**Padló lackok**

Borostyán és szesz lack

1 kg. 1 korona 70 fillér.

**SZIGETHY TESTVÉREK**

gyarmatúru és fűszerkereskedőknél.

**Sz.-Fehérvár**

Kossuth-utca.

**POLCZER és Tényi**

Faszövet: Ablakredőny és diszjúdru-gyár Székesfehérvár, Vásártér 12.

A legjobb izlésnek megfelelően készít, faszövetből

**ablak redőnyöket**

(kirakat részére festéssel.) iskolatáskák, oszonatászkák, kotta tokok, piaci és kézi kosarát utitáskák, gyermekkoszti izléses házcizkék.

Különös figyelem;

**ablak redőnyök**

egész épületeknél olcsón felszereltetnek esztelig kárvitálnak.

Szíves pártfogást kérünk tisztelettel

**POLCZER és Tényi.****Tögl és Szlanyinka**

férfi szabó-üzletük

Sz.-fehérvár, Szt.-Imre- és Iskola utca sarok.

Legnagyobb választék angol és hazai gyártmányú szövetekben. Elfogadunk mértékszerinti rendeléseket, melyeknél

**kitünő szabásért**

és minden tekintetben lelkiismeretes kiszolgálásért sok évi gyakorlottságunk és szakismeretünk kezsedik.

Divatos nyári szövetek.

**Feltűnést keltő ujtás****a szobafestészet terén!!**

Minden 15 frot meghaladó szoba festés megrendelese után, egy remek kivitelű, természetes színezésben festett

**tájképet**

1-1 mtr. nagyságban készitek.

Ez uton alkalmat nyujtok a nagyérdemű közönségnek igazán jutányosan egy szép szoba diszre szert tenni.

Kérve a n. é. közönséget, hogy megfizeteli bizalmát továbbra is részemre fentartsa.

Kitünő tisztelettel

**Günsberger Károly**

mű-, czim-, nemesi czim-, szobafestő és mindennemű olajszínező Székesfehérvár,

Bognár-utca, az árvalházzal szemben.

Szobafestéshez megérkeztek szebbnél-szebb faliminták.

Vidéki meghívásoknak, gyorsan eleget teszek.